

都市生活

名人买菜



漫画中国供稿



围城内外

老婆要牵手

上个月,对门来了新租户。男的高大英俊,女的娇俏秀美。这对男女虽然人近中年,但看上去十分恩爱,也很开放,无论什么时候出门买菜或散步,夫妻俩总是手挽着手,给我们楼增添了一道别致的风景。

时间一久,让平常说我木讷的老婆心生羡慕。早上上班,要是碰到对门男人和那女的吻别,老婆总是转过脸去,匆忙拉我下楼。在路上,她又开始埋怨我,你看别人多浪漫,好有情趣啊!虽然我比那男的年轻,但思想却比他保守。每个人表达爱的方式不一样,大庭广众下这么黏乎,我既没有那个勇气,也觉得挺别扭。

上个周末,老婆拉我逛商场,她不顾我的反对,把女装部来回看了个遍,最后花近千元添了新的夏装。我们坐出租车到小区口,巧的是,正赶上对门夫妻手牵手回家。点头打了招呼,等他们走远后,老婆羡慕地叹道:“老武,你看人家情意绵绵,形影不离,学着点。不敢牵我的手,你是不是嫌我老了?”

我先是一愣,脑海里突然灵光一闪,反驳道:“我俩怎么没牵过?刚才在商场,我拉着你的手劲拽,可你死命挣脱,义无反顾地往女装部钻……” 宋绍武

囧人囧事

打包

一个星期五的上午,城区税务局的来单位检查工作。中午时分,领导通知小赵和我陪客人一起吃饭。

到了饭店,小赵和我挨着坐。酒过三巡,发现大家只顾喝酒,饭菜基本没动。我就想呀,如果能把这么好的饭菜带回家,老婆还不得乐死。说实话,单位一直不景气,薪水很低,想出去撮一顿,没有机会,每天只能乖乖地回家吃老婆做的粗茶淡饭。如果拿回去,我就能美美地吃上一顿……

正想着,喝高了的领导们脸红脖子粗地要离席了,按道理,我应该赶紧搀扶着他们下楼,可是,看着这些饭菜……

我趴在桌子上,挥动着手:“来,再干一杯……”他们看我一副醉相,就让小赵扶我回单位。小赵凑过来对我说:“你慢慢地挪着走,我去趟洗手间,一会儿去追你……”

等他们走了,我一个机灵站起来,赶紧打包……还哼着小调,那个美呀……

突然听见小赵在房间外面说话:“服务员,进203房间,给我把饭菜打包了……” 胡艳菊

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件,欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。  
本版专用信箱:  
zhangkba@126.com  
编辑热线:  
(025)84783612

有点出格

节约够了

上午九点,当我走进略显阴暗的楼道,发现只有应急灯亮着时,心中不免一喜,难道停电了?按以往的经验,只要遇上停电,下午公司都会放假。我为这赚来的半天休假暗自庆幸。

可等我推开办公室大门,才发现一切照旧:灯亮着电脑开着,看来并没有停电。略显失望的我问同事,是不是楼道的电源坏了?同事说的话让我大感意外:“社区在评选低碳节能单位,选上了就给政策优惠,这事你不知道?”

楼道不开灯我能理解,大热的天不开空调,这可让人受不了。当我起

身准备去开空调时,听到了同事善意的提醒:“头儿可是铁了心搞节能的,别跟他对着干。”我定在那想了想,半个月后,更严厉的措施又出来了,这回,居然连饮水机的电源也不让开了。平日喜欢喝茶的老黄只好改喝果珍,不过,老黄的觉悟比我高,他说:“既然都在喊环保,都在嚷低碳,做点牺牲也是应该的。头儿就不错,人家车也不开了,是走路来公司的。”

既然头儿都这样,我还有什么好埋怨的。熬了两个月,我们终于为公司

换来了一面锦旗,上写“社区节能先进单位”。说实话,那一刻我还真有些自豪——不开空调,不喝热水,我们也能过,虽然过得有点苦。

就在锦旗上墙的第二天,我刚走进公司大院,就看见了头儿的车,再一进办公室,嘿,空调的冷风迎面扑来,能亮的电器全亮了。“晚上单位请吃饭。”同事高兴地说。“不搞节能了?”我诧异地问。这时,老黄捧着一杯热茶过来了,他美滋滋地品口茶,再慢条斯理地说:“头儿发话了,因为我们的努力,今年的能源已经节约够了,下半年的电,我们放心用。” 邱红波

漫画人生

廉价报警器

郝延鹏 绘



职场秀

余额不足的超市卡

月头,我们办公室新调来了一位刘主任。上周五快下班的时候,刘主任说周日他过生日,在饭店订了一桌,专请办公室的六位同事。刘主任说完还特地加了一句:“我主要是想借机和大家聚一聚,你们千万记得别送东西啊!”

晚上,我回家把这事告诉了老婆。老婆听后,诡异地对我说:“想不到你们这个刘主任刚上任就惦记着捞钱,既然他这么不客气,我们也别当老实人。老公,到时候你就拿张花完了的空购物卡送出去,刘主任

又不是神仙,怎么就知道是你送的呢?”我听后,觉得言之有理,便索性答应了下来。

生日宴会上,刘主任一个劲儿推托大家送的礼,后来实在不行,他才“勉为其难”地收下了。接下来那几天,我一直担心刘主任发现了我的“猫腻”。真是怕什么来什么,没过两天,刘主任在电话里用很严肃的语气,叫我到办公室去一趟。

我故作镇定地来到办公室,一眼就看见刘主任在摆弄手上的几张购物卡。见到我,刘主任认真地说道:

三言两拍

老板请吃饭

眼看到了月底,公司的营业额直线上升,老板一高兴说请员工吃饭。

好容易老板请吃了一顿饭,员工小李肆无忌惮地吃,吃得很实在。老板看了很久,终于觉得忍无可忍了,便嘲笑说:“瞧你那吃相,真没出息!”小李愕然。

月初,老板家喜添千金,众员工前往庆贺。小李吸取了上次的教训,再也不敢甩开腮帮子吃了。他斯斯文文地坐在那,基本没动筷。

老板过来劝酒,小李浅斟慢饮,老板又不满意了,嘲笑他说:“你瞧你,怎么这么清高,你这么清高以后我哪敢请你?”

一桌人顿时无语…… 牛永革

东张西望

老同学的援手

前段时间,我开的那家小超市人不敷出,我只好将它盘了出去。虽说经过多年打拼,手上有一些积蓄,但一大家子人呢,总不能坐吃山空吧?于是我一有空就满大街转悠,希望能找个给人打工的活计。

那天中午溜达了大半条街一无所获,我正垂头丧气呢,忽然听到有人喊我。循声望去,原来是多年不见的老同学“木鱼”。

“木鱼”现在是一家大型书店的销售经理。看我满面愁容,他关切地问我有什么心事?憋闷了好些天了,我索性将自己的生存现状一股脑地对“木鱼”和盘托出。到底是老同学啊,“木鱼”听了我的遭遇,眼圈红红地紧握住我的手说:“老同

学,你放心,谁让咱俩今天碰上了呢,你的困难就是我的困难。你明天抽空到我单位来一趟,我一定会帮你解决困难的。”

我听了,一迭声地连连道谢。“木鱼”见状,很亲切地拍拍我的肩,叮嘱我道:“咱俩多年的老同学了,客气什么?你明天一定要来哦。”

回家路上,我心里开始“多云转晴”,步子迈得坚定有力。我边走边想,“木鱼”能给我帮什么忙呢,是安排我在书店上班吗?

转天我起了个大早,等书店开门营业了,我准时出现在“木鱼”的办公室门口。“木鱼”一见到我,马上从办公桌前站起身,大声招呼我:“哎呀,老同学,你还是当年的急性

子啊!你放心,我早就给你准备好了。”说罢不由分说地从抽屉里取出一本书递给我。

我莫名其妙:“你这是干什么?”“木鱼”很认真地说:“你不是想找份工作吗?这本书肯定会对你有帮助!”

我看了下书名,是本《大众就业指南》。原来“木鱼”说的解决困难就是这么回事啊,看来是自己的期望值过高了。

我像被人兜头泼了盆冷水,正考虑接不接受“木鱼”的赠书呢,“木鱼”忽然压低声音对我耳语:“老同学,这本书是新上市的。老总让我们从经理到员工每人包销100本,你看定价是50元,你给40元得了……” 李巧林

家有儿女

外号

外甥女姓朱,上学后没多久就有同学叫她“小猪猪”什么的,她回家很不开心,向爸爸告状说同学们给她起外号。爸爸解释说:“这不是外号,是同学间的昵称。用不着生气,爸爸小时候也被同学们叫过很多。”

外甥女追问她爸爸小时候都有些什么昵称,她不肯说。旁边的奶奶看孙女着急,就插嘴说:“我有几次听到你爸同学在楼下喊你爸‘猪娃子’什么的。”

外甥女撇着小嘴说:“比我的还难听!不行,下学期我一定要当班长,看他们还敢乱喊乱叫!”奶奶笑了笑说:“你爸那会也是因为这个争当班长的,可是当班长后他那些同学喊得更带劲了,经常几个人站在楼下一齐喊:‘猪头快下来!’” 程俊霞

原来如此

中美合资

昨天早上,我发现办公室换了一家公司的桶装水,看到桶上面印有“中美合资”几个字,我笑着问主任:“是不是这家的水比以前那家的好?好像还是合资的嘛!”

主任摇摇头说:“我也不知道,以前那家十块钱一桶,这家只要八块。”

我纳闷了:“没有道理呀,按理说,合资的应该贵一点才对。”

隔壁的同事小刘正好来串门,听了我们的对话后,仔细看了看我们的桶装水,说:“这水你们千万别喝,这家公司是小作坊,就在我们小区旁边。我有一次路过那里,看到环境那么恶劣,便问老板这种水也敢标上中美合资,你猜他是怎么回答的?”

“他回答了什么?”我追问。

“他说我叫王二中,我的合伙人叫刘丽美,我俩出资办了这家公司,不就是中美合资嘛!” 魏燕

家事春秋

被迫装空调

父母家住的是老房子,冬暖夏凉的那种。又因为朝向好,且楼外面有高大的树木,绿树成荫,夏天只要把窗户打开,就会有堂风吹过。正因如此,父母家没有装空调,一直是用电风扇降温。

昨天,正在上着班,父亲打来电报,让我中午去商场替他买台空调,而且还有一个劲要求尽快安装。我以为天气太热,父母吃不消,可问了才知道,父母是被空调了。

原来,首先是住在顶楼的一对小年轻吃不消,装了一台空调。可他家的空调外机正装在楼下的窗户上面,不但呼呼的响声让楼下吃不消,而且排出来的热气让楼下吹的都是热风……没办法,楼下的只好也装了一台空调。紧接着,楼下的楼下也开始装空调。没过多久,除了父母家,这幢楼的上下下、左左右右都装上了空调。开窗户吧,吃不消;不开窗户,更吃不消,剩下的一条道,就只有装空调了。 杨菁